
Cotação 5 5 5 5 5 5 5 3 2 40 5 6 5 5 4 5 4 6 40 0 80

N.º Nome 1 2 3 4 5 6.1 6.2 7.1 7.2 QA1 1 2 3 4 5 6.1 6.2 7 QA2 QA3 Total Classificação Conversão 100%

# 1 Ana Costa 5 3 5 5 4 5 3 3 2 35 0 6 5 5 4 5 3 6 34 69 Satisfaz Bem 86,3

# 2 Ana Silva 0 5 5 4 3 5 5 3 2 32 0 6 5 5 4 5 4 6 35 67 Satisfaz Bem 83,8 Alunos 23

0 3

# 4 André Ferreira 5 0 1 4 3 0 0 3 0 16 0 6 0 0 4 3 4 5 22 38 Não Satisfaz 47,5 Positivas: 14

# 5 Daniel Vilarinho 5 5 5 4 3 5 5 3 2 37 0 6 5 5 4 5 0 4 29 66 Satisfaz Bem 82,5 Negativas: 9

# 6 Diana Cunha 0 0 0 4 2 0 5 3 2 16 5 6 5 5 2 2 0 5 30 46 Satisfaz 57,5

# 7 Filipa Carvalho 5 3 2 2 2 5 0 0 2 21 0 5 5 0 4 2 0 5 21 42 Satisfaz Pouco 52,5 Fraco F 3

# 8 Hélder Costa 5 0 0 4 0 0 0 3 2 14 0 6 0 0 1 2 0 6 15 29 Não Satisfaz 36,3 Não Satisfaz NS 6

# 9 João Silva 0 1 5 3 3 5 5 3 2 27 0 5 5 0 4 4 0 5 23 50 Satisfaz 62,5 Satisfaz Pouco SP 4

# 10 Jorge Silva 5 2 2 4 3 5 5 3 2 31 5 6 0 5 4 5 4 6 35 66 Satisfaz Bem 82,5 Satisfaz ST 2

# 11 Lúcia Almeida 0 0 0 2 0 0 0 3 2 7 0 3 0 0 3 2 0 0 8 15 Fraco 18,8 Satisfaz Bem SB 8

# 12 Luís Teixeira 0 0 0 2 0 5 0 2 2 11 0 2 0 5 4 1 2 0 14 25 Não Satisfaz 31,3 Excelente E 0

# 13 Mariana Fernandes 5 1 0 0 0 5 0 3 0 14 0 0 0 0 2 0 0 0 2 16 Não Satisfaz 20,0

# 14 Patrícia Silva 0 4 1 4 2 5 0 3 2 21 0 5 0 0 4 4 0 6 19 40 Satisfaz Pouco 50,0

# 15 Patrícia Pereira 5 5 2 4 3 5 4 3 2 33 5 6 5 5 2 2 0 4 29 62 Satisfaz Bem 77,5

# 16 Pedro Dias 5 1 4 4 4 5 5 3 2 33 0 3 0 5 4 5 4 6 27 60 Satisfaz Bem 75,0

39,1%

Agrupamento de Escolas de Ribeirão
Escola Básica de Ribeirão (Escola Sede)

7.º F
Grelha de Correção das Questões-Aula - 19 Jan + 2 Mar + **Mar 2012

Análise Estatística

60,9%

7

8

9

Distribuição das Classificações

# 16 Pedro Dias 5 1 4 4 4 5 5 3 2 33 0 3 0 5 4 5 4 6 27 60 Satisfaz Bem 75,0

# 17 Renata Pedrosa 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 1 0 5 3 0 0 1 10 13 Fraco 16,3

# 18 Rute Costa 0 1 1 2 2 5 2 1 1 15 0 3 0 5 4 2 0 1 15 30 Não Satisfaz 37,5

# 19 Sara Pereira 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 Fraco 2,5

0 20

0 21

# 22 Tânia Ramos 0 2 1 4 3 5 4 2 2 23 5 6 5 5 4 3 0 5 33 56 Satisfaz Bem 70,0

# 23 Tatiana Miranda 0 0 0 0 0 0 0 3 2 5 0 0 0 5 4 0 4 0 13 18 Não Satisfaz 22,5

# 24 Vera Azevedo 5 1 0 3 2 5 0 3 2 21 0 3 0 0 4 3 4 5 19 40 Satisfaz Pouco 50,0

# 25 Viviana Cunha 5 5 5 5 4 5 2 3 2 36 0 6 5 5 4 4 4 5 33 69 Satisfaz Bem 86,3

# 26 João Azevedo 5 0 0 0 0 5 0 0 2 12 5 4 5 5 4 2 0 4 29 41 Satisfaz Pouco 51,3

0 27

0 28

0 29

0 30

% acerto 52 34 34 56 37 70 39 81 85 20 22 68 43 61 84 53 36 62 22 41,7 Média 52,2

% respostas 100% certas 52 17 22 9 0 70 26 74 83 51% 22 43 43 61 70 22 30 26 54% 52%

% respostas cotação nula 48 39 43 22 35 30 52 13 13 78 13 57 39 4 17 61 22

12 13

11 10Negativas 48% Negativas 43% Negativas

Postivas 52% Postivas 57% Postivas
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